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“The more that you read, the more    things you will know. The more that you learn, 

the more places you will go” 

(Dr. Seuss) 

 

INVITAȚIE LA LECTURĂ 

Există, fără îndoială, un rost al cititului și o artă a lecturii. 

Cărțile, cu ideile lor, cu emoțiile lor, cu sentimentele lor, cu adevărul găsit în paginile lor, 

îmbogățesc mintea și spiritul și fac din cititor un om mai bun, contribuind nemijlocit la 

formarea valorilor morale ale acestuia. 

Scriitorul Mircea Cărtărescu afirma: „Cărțile sunt fluturi cu care zburăm prin propria noastră 

minte, sub bolta uriașă a țestei noastre. Niciun aparat de zbor nu te-a dus atât de departe.” 

Parafrazându-l pe Mircea Cărtărescu, subliniem: cărţile sunt fluturi cu care zburăm 

prin propria minte (citind, privim în noi înşine), prin „biblioteca interioară” (printre acele 

cărţi care definesc personalitatea fiecăruia). 

Elevii trebuie să înţeleagă că lectura cărților nu este un teritoriu limitat, ce se rezumă 

doar la orele de la clasă, ci este o deschidere de orizonturi infinite. 
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Iubite cititorule, 

Cărţile sunt un mijloc de a afla răspunsuri la întrebările tale despre lume şi despre tine 

însuți. 

Ai întrebări, dar de multe ori nu ai şi răspunsurile. 

Cei care nu se opresc din căutare şi interogare găsesc CARTEA, deci, răspunsurile. Fără 

cărţi, lipsesc minimele referinţe existenţiale. 

Dacă viaţa te îngrădeşte, lectura te eliberează. 

Experienţa directă repetă ceea ce ştii, ai trăit şi ai auzit; cititul, în schimb, îți permite 

accesul la un univers infinit. 

O călătorie în lumea cărților, de mână cu lectura, va căpăta reverberaţii de durată. Îţi vei 

spori orizontul de cunoaştere cu experienţa unor lumi noi, pline de inedit. 

Îţi propunem, aşadar, ieşirea din „vremelnicie”, în alt timp – timpul lecturii. Întâlnirile 

cu marile spirite ale lumii îţi vor deschide drumul către valorile perene. 

O carte nu se citeşte pentru notă, pentru test, pentru şcoală, o carte trebuie citită pentru 

sine, pentru TOTDEAUNA. 

 

Activităţi/proiecte cultural educative desfăşurate în biblioteca şcolară: 

Biblioteca Liceului Teoretic „Comandor Alexandru Cătuneanu” reprezintă unul dintre spaţiile 

cele mai importante din şcoală, întrucât contribuie la apropierea elevilor de lectură şi sprijină 

cadrele didactice în reuşita actului educaţional. 

Foarte utile sunt manifestările şi activităţile în cadrul bibliotecii, care trezesc curiozitatea 

sau care provoacă emoţii artistice. Astfel, biblioteca se implică activ în atragerea potenţialilor 

utilizatori elevi. 

Aici se organizează atât activităţi cu caracter permanent, similare celor desfăşurate în anii 

anteriori, cât şi activităţi impuse de situaţii particulare, în conformitate cu Regulamentul de 

Organizare şi Funcţionare al Bibliotecilor Şcolare. 

Bibliotecarul se implică direct și activ atât pentru asigurarea manualelor școlare, cât și în 

satisfacerea cererilor de lectură ale utilizatorilor 

În centrul atenţiei noastre stă dotarea bibiotecii cu toate cărţile utile elevilor și crearea 

unor condiţii optime de studiu în bibliotecă 



 PROGRAMUL DE ÎMPRUMUT ŞI STUDIU LA BIBLIOTECĂ  
 

 

ZIUA LUNI MARȚI MIERCURI JOI VINERI 
      

INTERVAL 

ORAR 

12:30- 

16:00 

14:00-16:00 12:30-16:00 13:00-16:00 12:30-15:30 

CLUB 

LECTURĂ 

11:50-12:30  11:50-12:30  11:50-12:30 



Biblioteca -  parte din activitățile noastre! 
 

 

 



 



 
 
 
 
 

 
 



 
 

 



















 
 
 

 

 
 
 
 

 

 


